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«Ο ΤΗΡΩΝ»: Αφιέρωμα στον Μητροπολίτη 
Λεμεσού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Αφιερωμένο στο Εθνικό, Διοικητικό, Πνευματικό, Ποιμαντικό, Κοινωνικό, 
Φιλανθρωπικό, Ιεραποστολικό Έργο του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Λεμεσού κ. Αθανασίου είναι το τεύχος Δεκεμβρίου του μηνιαίου 
περιοδικού “Ο TΗΡΩΝ” του Ιερού Ναού Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος στο 
Μοναγρούλλι.
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Στο αφιέρωμα γίνεται εκτενής αναφορά στην πορεία του Πανιερωτάτου, 
ξεκινώντας από τις διοικητικές του ικανότητες που αποδείχτηκαν περίτρανα, 
όπως αναφέρει, τόσο κατά την παραμονή του στο Άγιο Όρος και της εκεί 
πρωτοεπιστασίας των 20 Ιερών Μονών, όσο και από την 30χρονη παραμονή του 
στην Κύπρο, από την Ι.Μ των Ιερέων στην Πάφο, στην Ι.Μ. Παναγίας Μαχαιρά και 
για 23 και πλέον χρόνια στη Μητρόπολη Λεμεσού.



Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται και στο ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο του 
Μητροπολίτη κ. Αθανασίου και ενδεικτικά να αναφέρουμε από τις δράσεις που 
αναλύει το Περιοδικό πως ο Πανιερώτατος:

Δημιούργησε το Βιβλιοπωλείο “Το Σήμαντρο“
Προσφέρει καθημερινά 3000 γεύματα Αγάπης σε αναξιοπαθούντες 
συνανθρώπους μας
Συμβάλει στην κάλυψη βασικών αναγκών άπορων αδελφών μας με το 
Κέντρο Προσφοράς και Αγάπης “Η Παραμυθία“
Παραχώρησε χώρο της Μητρόπολης Λεμεσού για την ανέγερση του 
Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου
δημιούργησε Οδοντιατρικό Κέντρο, Σχολή Βυζαντινής Μουσικής και 
Σχήμα Παραδοσιακών Οργάνων καθώς και δύο καφετέριες για νέους: τη 
“Διέξοδο” και την “Ίνδικτο”
Ίδρυσε το Πολυδύναμο Κέντρο Παροχής Κοινωνικών Υπηρεσιών “Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων” για δωρεάν ηθική και ψυχολογική στήριξη σε 
συνανθρώπους μας
Δημιουργησε ένα υπερσύγχρονο Συνεδριακό Κέντρο για τις ανάγκες 
ποιοτικής εκπαίδευσης στη Λεμεσό.



Διαβάστε περισσσότερα και αναλυτικά για το έργο και τις δράσεις του 
Πανιερώτατου Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου στο τεύχος Δεκεμβρίου του 
Περιοδικού “Ο TΗΡΩΝ” εδώ
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Διαβάστε επίσης:

Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Νέα δημοσκόπηση δίνει πρόθεση ψήφου και 
παράσταση νίκης στον Λεμεσού Αθανάσιο  

Ντοκιμαντέρ για τη ζωή και το έργο του Μητροπολίτη Λεμεσού – 50 
χρόνια Διακονίας, Προσφοράς και Αγάπης
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